

ГОРОДСКАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.
выходила под названием "Ленинский шахтер".

№ 56 (15969) Пятница, 25 марта 1994 г.

СЕМЕЙНАЯ



ПОСУДА

Поговорим о том о сем

«ДА НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО», —

сказал один мудрец. «Да не отсохнет рука берущего», — откликнулся другой, и с легкостью принял незаработанную копейку. «Поди-а-йт!» — слышим мы иногда жалобные крохоты и... «Вы подаете милостыню?» — вот что на сей раз хотели услышать от прохожих.

Дама лет 35—40: — Да, если деньги есть близко.

Другая дама: — Смотря кому. Если просит старушка, подаю. Мужчинам — почти никогда.

Пожилая женщина: — А как же! Бог велел хлеб свой делить, помогать в горе. Я всегда понемногу подаю. Завет помню: не оскудеет рука дающего. Подал — богаче стал.

Учащиеся медучилища, наперебой: — С чего? С нашей стипухи? Мы бы сами в него попросили! Не-а, мы копим на сигареты... Нам мамки не дают.

Молодой разговорчивый коммерсант: — Дело не в том, подать тысячу другую кому-то или не подать. Вопрос: на что эти деньги пойдут — раз, кто просит — два. Я ради зарплаты работаю от и до. Рабочие, шахтеры, крестьяне — вкладывают будь здоров. Думаю, если человек в свое время вкладывал, он и пенсию получает, которая позволяет ему иметь кусок хлеба. Если уж и на хлеб человек не заработал — значит, скандал, как стрекоза. Почему я должен ему помогать? Логично?

Мужчина лет 50—55: — Надо просящему подавать. Мало ли что у него было в жизни, может, в тутории сидел, стаж не заработал. Плохо так, ну

что ж: поделаешь, от суммы никто не застращован. Вероятно, просящие раскаиваются, если раньше грелись в жизни. Так что, теперь добывать их?

Женщина, рабочая «Кузбассэлеменга»: — Я подаю только старым женщинам, потому что у них может не быть детей; они могут быть совсем одинокими. И то, если они не похожи на пьяниц. А мужчины пусть заранее думают, как бы им не пришлось руку тянуть. А то порхают по жизни, от алиментов скрываются, а финаль плачевный...

Ткачиха, в вынужденной отпуске: — Herr! Охому мужчину подала двести рублей, говорит, на булку хлеба собирает, а потом смотрю, он у винного отдела молит: «Ну дайте полсотни, до бутылки всего пятьдесят не хватает». Представляете, мои деньги — на пролой, мы их — трудом, а он — на бутылку, алкаш. Когда они только напоятся?

В. ГРИГ.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРО ЧАСЫ

«По утрам, надев трусы, не забудьте про часы». Вы помните слова этой некогда популярной и очень веселой песенки? Да, самое время вспомнить и про часы. Ведь с воскресенья мы все переходим на летнее время. Это значит, что в 2 часа ночи, 27 марта, мы должны перевести стрелки на один час вперед, то есть установить их на 3 часа. Но, думается, не стоит дожидаться глубокой ночи, чтобы провести эту очень важную операцию. Мои знакомые делают это перед тем, как ложатся спать, во сне же не так уж важно, сколько на часах времени. Но обязательно переведите стрелки

на всех часах, в том числе и наручных, иначе сами же утром и запутаетесь.

И еще: не забудьте предупредить своих домочадцев о том, что вы уже перевели стрелки часов, а то получится, как у других моих знакомых, когда стрелки перевел сначала глава семьи, затем мама, а потом еще и старший сын. Вот утром смеху было! Но не до веселья бывает тем, кто должен отправиться куда-то на поезд или автобусе. Здесь, как понимаете, время играет решающую роль!

Итак, то, чего мы ждали всю зиму, наступает совсем скоро. Сначала перейдем на летнее время, а там, глядишь, и лето к нам заявится. С летним времечком вас, горожане!

С. ВЕЛОВ.

НЕ СПЕШИТЕ ПОДНИМАТЬ СТАКАНЧИК!

Да, каких только горячительных напитков не увидишь на прилавках магазинов и магазинчиков нашего города. Тут тебе и «Барбаросса», и «Распутин», пока делались анализы, водка со склада «На здоровье». Только вот здоровья от водочки не прибавляет-ся.

Столичные специалисты провели исследования импортной и

отечественной водки, поступающей в Москву. Каждая вторая бутылка оказалась фальшивой. Но самое интересное, пока делались анализы, водка со склада исчезла, в белокаменной не появлялась. Видать отправили ее подальше... может, даже в Сибирь.

С. ГОТОВА.

27 марта — выборы в Законодательное собрание Кузбасса

И СТАР, И МЛАД

Прошли те времена, когда народ валил на избирательные участки. Под гармошку, с песнями и плясками, с малыми детьми и стариками. 99,9 процента голосовавших. Вот это была явка! По крайней мере, так утверждала официальная пропаганда.

Сейчас людьми движут иные интересы. В связи с экономическими неурядицами, семейные заботы — на первом месте. Хватит политических баталий. Надоели они, как горькая редька, до чертиков уже надоели. Голосуем, голосуем. А жизнь все хуже и хуже...

Да, отношение к выборам резко изменилось. Раньше, помню, торговля в этот день обязательно что-то «выбрасывала» на участки. Ходовое, дефицитное. Старались пораньше встать, чтобы в числе первых попасть к при-

лавку. Недаром ведь сказано, что поздно приходящим — кости. Так оно, в общем-то, и было. Ну, а сейчас другая зацепка: «выбрасывают» все, что хо-чется, но чуть-чуть дешевле. Только раскошеливайся, не скучись. С другой стороны, «все как один», голосовать больше не надо. Кандидаты — на любой вкус. Только поворачивается — выбирай. Стоят над душой агитаторы, как коробейники, наперебой товар предлагают. Но кого вычеркнуть — твое личное дело. Точно такое же, как выбор продуктов на участковом прилавке.

Словом, все теперь от каждого из нас зависит. Воскресным утром не пленитесь, задумайтесь об этом. Как жить будем? Не упустить бы еще один шанс ответить на этот наболевший вопрос.

В. ИВАНОВ.

НИЧТО ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ НЕ ЧУЖДО

Наши кандидаты и депутаты, конечно, же с неба свалились — это обычные люди, со своими склонностями и способностями, закоренелыми привычками и серьезными недостатками. Одни любят музыку и стихи, другой — гитарные переборы знает, третий — рыбак заядлый. Женщины могут, наверное, похвастать кулинарными способностями. Правда, в биографиях и программах на сей счет крайне скучные сведения. И все же кое-что удалось выяснить.

Трех претендентов на мандат в 14-м округе объединяет спортивное прошлое. А. И. Терентьев и А. А. Филатов увлекались в свое время

волейболом, причем первый играл даже за сборную города. Не упускают случая размяться на площадке и сейчас, в более зрелые годы. А еще, по мере возможностей, помогают физкультуре и спорту, способствуя юзоворовлению горожан. В частности, скажем, Филатова, директором шахты «Польсайевской» там был открыт прекрасный профилакторий для горняков. Терентьеву, как директору ЖКХ, выражают признательность за конкретную помощь в содержании спортивных сооружений. Л. Е. Астафьеву адресовано целое благодарственное письмо, которое передали в редакцию именитые тренеры и известные деятели спорта:

В. Н. Журавлев, Т. Н. Столяров, С. И. Колеватых, И. Г. Деревянко, Г. М. Беляев и А. Э. Циммерман. Они считают, что глава администрации не мало сделал для укрепления спортивной базы, принятия на баланс города стадиона «Шахтер» и лыжной базы «Спартак», детской спортивной школы, организации выездов на различные соревнования. Позанимавшись в юности борьбой, Леонид Евгеньевич и сейчас следит за своей физической формой, вместе с сынишкой занимается в зале у борцов на тренажерах. Пятыцы для него не только семейные, но и спортивные.

С. ПЕТРОВ.

• С верой,
надеждой,
любовью

И СКУЧНО, И ГРУСТНО

Вот уже и сын стал взрослым, по вечерам уходит к друзьям, любимой девушке. Мне бы радовалась этому, да тоска съедает септице. Вот уйдет он скоро в армию, и останусь я одна-единешенька.

Мне 48 лет. Была замужем, но счастья не было. Намучилась с мужем-льянщиком, а как вырастила детей, так и ушла от него. Жалею, что не сделала этого раньше. Ведь жалко было детей, все думала, но как они, мальчишки, без отца будут? А они, как повзросли, сами посоветовали: «Уйди». Сейчас старший женился, а младшему скоро будет 17 лет.

Иногда в мечтах я представляю такую картину. У меня прекрасный муж, который понимает меня, с которым мы делим все радости и невзгоды, вместе возделываем участок на спецконтроловском пруду, а вечера проводим в нашей уютной квартире, где царит атмосфера любви и доброжелательности. Но уходят мечты, как розовые сны, а в реальности — только квартира да участок садовый.

И все-таки я верю в ваше счастье. Жизнь сделала меня мудрой, научила отделять зерна от плевел. Поэтому я надеюсь, что мечты мои станут реальностью. Несколько слов о внешности. Говорят, не лишена привлекательности, кареглазая шатенка, рост 160 см, средней полноты. Образование высшее. Квартира, как я уже говорила, есть, но нет в ней хозяина, мужчины, любимого, друга, Нина.

ОТ РЕДАКЦИИ. ужесколько тысяч рублей израсходовали мы по «забывчивости» читателей рубрики «С верой, надеждой, любовью» на приобретение конвертов. Некоторые невнимательные авторы присыпают свои письма в открытом виде и нам приходится запечатывать их в свой конверт и отправлять по нужному адресу. Мы понимаем волнения, тревоги, ожидания, из-за которых происходят подобные недоразумения. Но, учтите, уважаемые читатели рубрики, трезвая голова в семейных отношениях ценится несолько не меньше других качеств.

С МУЖЕМ своим будущим Елена Николаевна познакомилась в госпитале, где в войну работала медсестрой, а Виктор Павлович находился на излечении. Тогда и руку ему отняли — до плеча.

Поженились они после войны. Перед самой женитьбой Елена Николаевна шутливо предупредила Виктора:

— Смотри, Лебедев, детей нарожаю тебе не меньше дюжины.

Он не возражал, но выставил условие: непременно дочку. Она пообещала... Но ни того, ни другого обещания не выполнила: до дюжины не дотянула и дочку не родила. Шестеро сыновей: Слава, Гена, Сережа, Саша, Андрей, Илья — один за другим появились в семье.

В возрасте 33 лет окончила медицинский институт. Стала врачом-педиатром. Спасибо свекрови за то, что помогала ухаживать за детьми.

Когда с дипломом и направлением Елена Николаевна шла в поликлинику устраиваться на работу, решила про себя: если спросят, сколько детей, совру, что двое. Боялась, что с четырьмя не вольнут. Какой, мол, работник из нее: будет до ма сидеть, своих лечить. Про детей главврач не спросила. В поликлинике только через год узнали, сколько детей у нового врача.

Не болели у нее дети, что ли? Болели, конечно, но быстро выздоравливали. Мама-доктор — это большое преимущество. Двоих Елена Николаевна родила уже после окончания института.

Воспитывать шестерых мальчишек нелегко. Терпения не всегда хватало. Отправишь их на улицу в пристойном виде — возвращаются мокрые, грязные, с бранными коленками. Снова стирай, латай, гладь. Так что идиллии не было. Детей иногда и наказывали, но разумно. Однажды я пришла к Лебедевым во время обеда. Шестилетний Саша был наказан. Он обедал не за общим столом, а один на кухне.

На первых порах родители упорно учились искусству воспитания и постоянно приобретали опыт. Елене Николаевне, как педиатру, приходилось проверять здоровье детей в детдоме. Ее заинтересовал худенький восемилетний мальчик с печальными голубыми глазами. Звали его Женя, родственников он не имел. Елена Николаевна стала прятывать мальчика к себе на выходные дни и праздники. Сыновьям паренек понравился, и они в один голос попросили:

— Мам, пусть Женя у нас насовсем останется.
— Мы с отцом не против. А вот как вы буде-

те к нему относиться? Вы должны понять сердцем, что это теперь ваш родной брат.

— Не бережете вы себя, Елена Николаевна. Зачем вам чужой мальчик? Ведь шестеро своих на ваших руках! Надо же прокормить такую ораву, — удивлялись соседки.

— Ну, там, где шестеро за столом, и седьмой голодным не останется. Со всеми управлюсь. Ведь я не одна, вон какие мне и

петита. В доме всегда были хлеб, масло, мясо, сахар, молоко. Конфеты, яблочки, мороженое давали по воскресеньям, торты пекли в праздники.

Большим подспорьем для семьи был садовый участок — восемь соток. Да еще в поле брали участок под картошку. Дети с удовольствием трудились на свежем воздухе. У каждого — своя грядка, свое дерево, свои кусты. Что кому купить из

стиральная машина — тут ясно. А телевизор, собака? Так ли они обязательны в доме, где тяжко с деньгами? Лебедевы были согласны на жизнь трудную, но ни в коем случае не соглашались на скучную. Дома всегда было интересно и весело.

Когда у двух ребят обнаружился хороший слух, купили аккордеон и начали учить музыке. Здесь не жалели денег на книги, краски и альбомы, коньки и лыжи.

Фотоаппарат появился в доме, как только один из сыновей заинтересовался фотографией. В семейной библиотеке больше тысячи книг: Горький и Майн Рид, Маршак и Флобер, Пушкин и Лермонтов, Лев Толстой и Достоевский и т. д. Руководил чтением детей отец. И если мать в любой компании залевала, то отец — рассказчик.

Суббота — генеральная стирка до обеда и генеральная уборка после обеда. Каждый принимал в этом самое активное участие. Кто вставал к машине, кто брал в руки пылесос, кто тряпку. Делали всякую работу весело, с охотой, без недовольной гримасы, без напряжения.

Когда у Елены Николаевны родился первый сын, мать тала совет:

— Воспитывай, пока поперек лавочки лежит. Когда ляжет вдоль лавочки, воспитывать будет поздно.

Такова народная мудрость. Поэтому все основные навыки и привычки закладывались до школьного возраста.

В семье были свои традиции. На день рождения дарили книги. Каждый должен подготовить номер для концерта, в том числе и родители. До сих пор сохранились в памяти слова из стихотворения, которые читал Виктор Павлович для повзрослевших сыновей:

«Мужчина ты, и все сумей принять:
От поцелуя женского до пули.
И научись в бою не отступать».

Да, Лебедевы из сыновей растили мужчин. Выросли сыновья честными, трудолюбивыми, добрыми и здоровыми. Все семеро отслужили в армии, выполнили свой долг перед Родиной. Пятеро окончили институты, двое — техники. Не отставать же от родителей.

Сейчас, к сожалению, в редких семьях много детей. А жаль! Думаю, что многодетные родители находят более действенные, более эффективные методы воспитания: добротой, заботой о младших, а главное — трудом. И дети вырастали более ответственными, внимательными.

Н. ИПАТОВА.
Педагог.

ВОСЕМЬ МУЖЧИН И ЕЛЕНА ПРЕКРАСНАЯ

отцу помощники растут! И, знаете, порой кажется, что мне гораздо легче, чем материам в малодетных семьях. Там семеро вокруг одного пляшут, а он только кружится да капризничает.

, Вот, думаю, его бы к моей детворе, живо бы исправил. Виктор Павлович в свое время сказал жене: «Если хочешь, чтобы дети нас уважали и считались с нами, все лучшее должно быть у нас». Поэтому родители хорошо одевались. А сыновьям внушил: «Вырастите, станете зарабатывать, купите себе то, что нравится».

Елена Николаевна ждала приемного сына больше, чем своих. Если нужны были деньги на кино или мороженое, мальчишки посыпали Женя, знали — ему мать не откажет. Если в какой-то проделке участвовал и Женя, наказание ему следовало самое легкое. Если получал пятерку, его хвалили больше других.

Когда в доме «семеро по лавкам», о чем думают в первую очередь родители? Накормить, одеть, обуть. А заработки невелики. Виктор Павлович работал учителем начальных классов. В 47 лет заочно закончил педиатрию. Потом для старших сыновей купили два велосипеда. Елена Николаевна получила права, и — семейство на колесах.

Все стало близко — лес с грибами и ягодами, лесная красота, дача с огородом и садом. И мальчишеская страсть к технике нашла свое применение: с машиной и велосипедами всегда возни хватает. Елена Николаевна работала на две ставки. Считали каждый рубль, каждую копейку. В специальной тетради записывали доходы и расходы семьи. Была у Лебедевых восьмилетняя кастрюля, в которой варили щи. Каждый раз мать загадывала, что их хватит на два раза, и каждый раз ошибалась. Никто не страдал отсутствием аппетита. В доме всегда было тепло и вкусно.

Лебедевы купили телевизор «Рубин», стиральную машину. Завели родного боксера — это во времена, далекие от нынешней моды на собак.



Уже пахнет весной

Фото М. НИКОНОВА.

ПЯТЬ РОЛЕЙ НА ВЫБОР

Психологическая игра

Прочтите внимательно нашу сказку и расскажите: кого из героев вы можете лучше всего помянуть, чье поведение кажется вам самым правильным? Итак, кто вам ближе — принцесса, мудрый советник, стражник, рыцарь или принц?

Жила-была прекрасная принцесса, которая всем сердцем любила принца из соседнего королевства. Он отвечал ей взаимностью. Отец принцессы, старый король, противился их брака, приказал закрыть дочь в комнате и старательно стеречь. Когда принц узнал об этом, то написал принцессе письмо и тайно прислал его через своего слугу. В письме он склонял ее к побегу и обещал, что она станет его женой, как только появится в его замке.

Принцесса, погруженная в тоску, не могла забыть о письме принца. В замке был только один человек, которому она могла доверять — старый советник отца. Принцесса охотнее всего расплакалась бы и убежала. Но куда? Как одной выбраться из темного леса? Желая только одного — как можно скорее оказаться с любимым, — она согласилась. И не заметила, что за кронами деревьев скрылся посланец принца. На следующее утро рыцарь проводил ее к замку принца и исчез.

Входя в замок, принцесса, конечно, не знала, что посланец принца донес ей о том, что произошло в лесу. Принц, полный горечи и возмущения, холодно отстранил ее от себя, не захотел слушать никаких оправданий. Убежденный в том, что нет настоящей любви без абсолютной верности, он приказал отправить принцессу к ее отцу.

А теперь выберите из пяти представленных здесь персонажей того, с кем больше всего соотносится себя во время чтения сказки, чью поступки более других для вас понятны и убедительны. Ответ вы прочтите на 4-й странице.



ПЯТЬ РОЛЕЙ НА ВЫБОР

(Начало на 2-й стр.).

Принцесса. Во многих случаях вы позволяете своей чувствительной натуре брать верх над рас- судком. Это бывает довольно рискованно, и если что вас оберегает, так это прекрасная интуиция. Встречая знакомого, вам удается распознать, в каком он настроении, и быстро к нему приспособиться. Вы умеете создавать приятную атмосферу, большинство людей чувствуют себя хорошо в вашем обществе. Кажется, однако, что под влиянием определенных чувств вы теряете ощущение действительности и перестаете трезво мыслить. Происходит это, как правило, когда вы упрямо стремитесь к чему-то или очень чего-то желаете. В этих ситуациях чаще обращайтесь к своему критическому дару и здравому смыслу.

Советник. Трудно не отметить вашей жизненной мудрости, основательности. Своим внешним видом вы вызываете чувство безопасности. Умеете терпеливо и внимательно слушать. Люди охотно доверяют вам свою заботы.

Вы достаточно рано научились в совершенстве понимать близких, их жизненные обстоятельства. При этом, вероятно, познали также и темные стороны действительности. Благодаря этому приобрели не только мудрость, но и недоверчивость. Но не слишком обобщайте, оценивая людей, и наберитесь хоть раз отваги совершил что-то безрассудное.

Стражник. Хорошо знаете, чего хотите. Вы врожденная реалистка и редко когда позволяете себе помечтать. Настой-

чивость, упрямое стремление к цели — это еще одна из ваших черт. Что для себя решите — этого добивайтесь, несмотря на преграды.

Жизненный опыт позволяет вам найти золотую середину между высокими требованиями окружающих и здоровым эгоизмом. Неплохо, однако, подумать о том, что такие важные вещи, как любовь и дружба, требуют бескорыстия.

Рыцарь. Умеете получать от жизни радость, но не должны делать это за счет других. Ваше чувство практичности уже не раз приносило определенную пользу. Не хватает вам, однако, упорства в достижении серьезных целей. Можно сказать, что вас устраивает «доставание изюминок из теста». Мелкие успехи доставляют вам удовольствие, но не дают того счастья, которое вы могли бы испытать, будь у вас больше настойчивости и целеустремленности.

Принц. Вы личность с твердыми убеждениями, моралистка. Такое отношение к жизни помогло вам уже не однажды найти правильный выход в критических ситуациях. Ваши принципы не раз свидетельствовали, что вы достойный доверия человека. При этом, вероятно, познали также и темные стороны действительности. Благодаря этому приобрели не только мудрость, но и недоверчивость. Но не слишком обобщайте, оценивая людей, и наберитесь хоть раз отваги совершил что-то безрассудное.

Стражник. Хорошо знаете, чего хотите. Вы врожденная реалистка и редко когда позволяете себе помечтать. Настой-

Черновод с польского
С. ЕФРЕМЦЕВОЙ.

Знакомые, друзья, соседи выражают искреннее соболезнование родным и близким ЧЕРНОВОЙ Любови Александровны в связи с ее смертью

В тот автобус, наполненный молчаливыми мужчинами, с подкрашенными глазами, как у мамы, Вовка сел случайно. Глядеть было особо некуда, поэтому скосил глаза на пол автобуса. И обомлел... Там, на днище, вдоль всего салона была проложена толстенная резиновая лента, края которой держались... прибитыми пятаками! Мальчишка замер.

А надо вам сказать, уважаемый читатель, что Вовка тот является не кем иным, как нумизматом (хотя, пожалуй, никогда еще в жизни и не слыхал такого мудреного слова). Но мы с вами знаем, что нумизматы — люди, коллекционирующие монеты. Монет тех у Вовки много: лет пять уже собирает. Они и по

внешнему виду разные, даже если одного достоинства, и по самому достоинству. Есть в той коллекции, конечно, и пятаки тоже. Но вот такого — нет. Чем уж он так приглянулся, Вовка и не объяснит, — то ли стерт очень, то ли дыркой привлек. Хотя есть тут один пункт: уж очень захотелось мальцу, скажем так, добыть ее своими руками.

А тут как раз и загвоздочка: наклониться и оторвать пятак на глазах у всех Вовка не способен — воспитание не позволяет по полу лазить, подбирая тебе непринадлежащее.

Таким вот образом находились они, настоящие

Хотите — ворьте, хотите — проворьте Только у нас и только для вас звезды рассказывают о любви

(Начало в № 243).

БЛИЗНЕЦЫ И СТРЕЛЕЦ

Взгляните, вы их видите? Это смелый юноша, летящий на трапеции, легко передвигающийся в пространстве, и его дама, украшенная блестками. В этой динамичной паре неважно, кто есть кто, так как отношения Близнецы — Стрелец — это полное равенство, любой из них может украсить свое тело блестками (некоторые из них так любят покрасоваться).

Стрелец. Умеете получать от жизни радость, но не должны делать это за счет других. Ваше чувство практичности уже не раз приносило определенную пользу. Не хватает вам, однако, упорства в достижении серьезных целей. Можно сказать, что вас устраивает «доставание изюминок из теста». Мелкие успехи доставляют вам удовольствие, но не дают того счастья, которое вы могли бы испытать, будь у вас больше настойчивости и целеустремленности.

Близнец. Вы личность с твердыми убеждениями, моралистка. Такое отношение к жизни помогло вам уже не однажды найти правильный выход в критических ситуациях. Ваши принципы не раз свидетельствовали, что вы достойный доверия человека. При этом, вероятно, познали также и темные стороны действительности. Благодаря этому приобрели не только мудрость, но и недоверчивость. Но не слишком обобщайте, оценивая людей, и наберитесь хоть раз отваги совершил что-то безрассудное.

Стражник. Хорошо знаете, чего хотите. Вы врожденная реалистка и редко когда позволяете себе помечтать. Настой-

Черновод с польского
С. ЕФРЕМЦЕВОЙ.

Одн не знает, чем занимается другой, поэтому каждый может сколько угодно изменять, флиртовать и шататься повсюду, и его партнер этого не узнает. И если на пути они не встретят кого-то, кто будет настойчиво предлагать нечто гораздо более увлекательное, они не расстанутся.

Когда Козел влюбляется в девушку-Двойняшку, это настоящая идиллия. Великолепный ковбой и его пастушка. Он будет кормильцем и выдавать ей деньги. У обоих ума — палата (у них в голове мозги, а не солома). Но Двойняшка может перехитрить своего партнера. Делая вид, что она трудится изо всех сил, на самом деле будет забавляться вовсю, как будто спешит использовать последнюю возможность.

Если же поменять их местами, может получиться сплошное несчастье. Женщина-Козел испытывает необходимость в наложном и солидном обеспечении, а мужчина-Близ-

нец терпеть не может, когда ему надоедают с денежными проблемами.

БЛИЗНЕЦЫ И ВОДОЛЕИ

Черт возьми! Какой пленительный союз! Оба принадлежат к стихии Воздуха и великолепно сочетаются. Если они правильно разыгрывают свои карты, то будут прекрасными партнерами, даже через много лет после свадьбы.

Хотя более дикого и чокнутого, чем Водолей, найти трудно. Двойняшки, которые все должны попробовать хоть, постара-ются как-то справиться. Ведь Близнецы любят неожиданности. Для этого динамичного дуэта общение всегда на повестке дня, и они могут говорить о чем угодно (Водолей занят не только земными делами).

Несмотря на то, что Водолей принадлежит к Воздушной стихии, он все же знак постоянный (и слава Богу, иначе он бы умчался вдаль и исчез бы навсегда). Это значит, что ему требуется некоторый порядок в жизни, и его может очень раздражать его проказливый партнер, который танцует, как Петрушка. Он очень честный, и его удивляет лживость «меркурианца». Правда ему говорят или нет? (Этого он может никогда не узнать, как и сами Близнецы).

Эта пара будет примерно одинакова при любом раскладе. Женщина-Водолей удивительно сильна, и она окружит своего «меркурианца» заботами (а может, и тревогами!). Их отношения характерны для того общества, где не существует строгих правил для обоих полов. Бывает, муж провожает жену за покупками (нет, дорогая, она отправилась не в магазин). Но если она Водолей, то может принести домой не только продукты!

(Продолжение следует).

КННО

Кинотеатр «Сибирь»
Я ВИНОВАТ (12, 16, 18), БЕЗУМНЫЕ НОЧИ
КЛЕОПАТРЫ (20), УКРАСТЬ И УВЕКАТЬ (14).

ДК имени Ярославского
25—27-го СЕМЕЙСТВО
ДРАКУЛЫ (США) (16, 18, 20).

Кинотеатр «Рассвет»
ХИЩНИК-2 (16, 20), СВОБОДНОЕ ПАДЕНИЕ (14, 18).

Видеозал «Ровесник»
ЧУЖИЕ-1 (фантастика) (16), ЧУЖИЕ-2 (18), НЕПРИСТОЙНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ (20).

Центральный ДК
СЕРЫЕ ВОЛКИ (детектив—Россия) (15, 17, 19).



Екатерину Васильевну
Приходчук с днем рождения!
С твоим юбилеем, с
торжественным днем
Тебя от души
поздравляем.
Удачи, здоровья на
тысячу лет.
Огромного счастья
желаем.

Коллектив ателье № 10 («Модница»).

Дорогую Галину Андреевну Котикову с
юбилеем!

Желаем бодрости духа, здоровья, счастья.

Соседи, подруги.

Дорогую нашу мамочку, жену, бабушку
Любовь Георгиевну Заплещую с 45-летием!

Нет ничего на свете
нам дороже, Чем сердце материное

твое.

Спасибо, родная, за то,
что растила,

За то, что взамен
ничего не просила.
И в счастье, и в

радости.

и в горестный час
Была ты надежной
опорой для нас.

Пусть жизнь еще долго
считает года,

Здоровье отменным
пусть будет всегда.

Пусть здравиц слова
звучат в твою честь.

Спасибо, родная, за то,
что ты есть.

Дети, муж, книжки.

Дорогую Ольгу Петровну Маркевич с днем рождения!

Будь вечно красивой:

И душой и собой,

Будь всегда любимой:

И весной и зимой,

Не склоняйся рабиной.

Если грянет беда,

Будь ты в жизни

счастливой

В этот день и всегда!

Папа, тетя Маша, Володя, Татьяна.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлению — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 24 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 к. л. Индекс 51915. Тираж 21130. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 2929.

Цена одного экземпляра 50 рублей.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
“ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА”
НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектива редакции.

Редактор газеты
С. И. БАРАНОВ.